ABTOp: XXekeban Ounpaw

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 5-CbIHbIN

BILINM
Lond

Benim: OHAbIK BenweKkTep XaHe onapfa amangap KonnaHy
Takbipbin: OHAbIK 6eseKkTepai KoCcy XaHe asanTy

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTWXe:

Bafanay kpuTepuinepi:

KyHAbIbIKTapAbl
[apbITy:

AKT-Hbl KON OaHY
nafablnapsbl:

MNaHapanbik 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

Cabak
Ke3eH,aepi

CabakTblH H6achbl
(1-6 MUHYT)

XKocnapnaHfaH ic-apekeT

|. ¥ibiMaacTblpy Ke3eHi MNcmnxonorusnblk axyan opHaTy «bip 6ipiHe gereH »xbibl
nebiznepi 6ingipy...»

5.1.2.27 OHAbIK 6enwekTepai KOCy MeH a3anTy bl OpblHAAY

Bapablk okyLwbiiap: OHAbIK 6enwekTepai 6aFaH TypiHAe KOCY, a3alTy YLWiH yTip YTipA4iH acTbiHA, OHAbIK,
YyN1eC OHAbIK YJ1IeCTiH aCTbIHA, XXY34iK yJec XY34iH YNecTiH acTblHa »a3blaybl Typabl 6inegi.

Bacbim Beniri: Kocy xaHe a3anTy amangapblH 6afFaHaan opblHAayFa, XKeTnen TypFaH caHAapAblH OpHbIHa
Henpepai »asyabl 6inegi.
Kenbip okylwbinap: HaTypan caHfapabl 6aFaHpan Kocy XoHe a3anTtyabl, benimaepi 6ipoen , benimaepi 6ip
MEeH HengeH TypaTbiH, besleKkTepai KoCcy NeH asanTyablH epexxenepiH 6inegi.

Okyuwblnap: OHAbIK e/ileKTepai KOCy epexxenepiH aybi3lwa TYCIHAIPIN, HaKTbl MbiCafAapMeH cMnaTTan
anagbl.

MNaHAiK NeKCMKa XKIHE TEPMUHOJIOTUS:

OHAbIK 6enwek- OecaTnyHble 3Hakn- Decimal places.

Bipnik -egeHunua- unit .

OHAbIK-AecATb- ten. XXy3aik -cTo- one hundred.

1. OHAbIK BenweKkTepai KOCY XXaHe a3anTy epexkenepiH bineai »xoHe oHbl NanAanaHbIN Kapananbim
ecenTepai WeiFapa anagbl.

2. KocyiblH MeH a3anTyablH TUiMAI 94icTepiH NanfanaHbin KOCY, a3alTy XaHe XaklaMeH bepinreH
ecenTepai wewe anaabl.

3. OHAbIK bBernwek xaHe »xal benwek apanac bepinreH Kypaeni ecentepai welle anatblH 6onagbl.

1. OHAblK BenweKkTepai KOCY MeH a3anTy epexxenepiH bineai.
2. Kapananbim oHAbIK 6enwekTepre 6epinreH KoCy XaHe a3anTy aMmanfapbliH OpbiHOAMK anaibl.
3. OHAabIK BenwekTepai KOCY XXaHe a3anTy epexenepiH nanganaHbin Kypaeni ecentep WbiFapa anagbl.

* TonTa XKYMbIC iCTey akblibl opTafa benmaenei. TONTbIK epexere ycTaHy.
* Celifiey MaaeHUeTIH AaMbITy. ©3 NikipiH OyKiN CbiHBbINTa aiTa OTbIPbIN, ©3iHe CeHiMi apTaibl, cenney
M3AEHNETI AaMnAbl.

OKyLblNap »aHa 3aMaHayn KypbifbllapMeH XXYMbIC XKacayabl YMpeHai;

OKYLUbIHbIH 6iniMm 6epy ypaiciHae WbiFapMalbliblk kKabineTiH gamMblTyFa MyMKiHAIK 6epai;

AKT - Hbl cabakTa nanpanaHy KesiHae okylbiiap 6ypbiH anfaH 6inimaepiH keHenTin, )xaHa MaTepuanabl
XKEHin MeHrepeTiH 6onabl;

AKT KypannapbiMeH )XYMbIC iCTEN OTbIPbIN OKY TancbipManapbliH KUbIHObIK AeHreni 6olbiHWa peTTenai,
KaXXeTTiCiH TaHOanabl;

NHdopmaTuKa, Cbizy

OHAbIK 6ernwek, oHAbIK benwekTephi KoCy 2 )aHe a3y, OHAbIK 6enwekTi Xai 6ewekke anHanabIpy,
oHAbIK BeseKTi KoopAuHaTanblk caynene KeckiHgey, oHAblK beswekTepai canbICTbIpy.

Cabak 6apbicbl

PecypcTtap

Ce3nep , kKapToykanap
3 cnang

Tonka 6eny: benwekTep Typi 6oMbiHWa Tonka 6eny: OKyLbINap apHanbl
KoparnwanaH HemMmepJieHreH caHaap apkpliibl 4 Tonka 6eniHeni. baranay
napakLlanapbiH TapaTbliaibl.



CabakkeseH,pepi

CabakTblH opTachl
(6-25 MUHYT)

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

1. >)KaHa MaTepunasiMeH XKyMbIC

BenceHnnai okpITy: «XKnrco» agici (G)

1. OHAblK BenwekTepai KoCy epexxeciHiH, 6ipiHLWi TapMaFbiH TYCIHAIP XXoHe
HaKTbl MblCan KenTip.

2. OHAbIK BernweKTephi KoCy epexxeciHiH eKiHLWi TapMaFblH TYCiHAIP XaHe
HaKTbl MblCas KenTip.

3. OHAbIK BenwekTepai KOCYy epeXXecCiHiH YLWiHLWI TapMa¥FblH TYCiHAIP XXaHe
HaKTbl MblCasn KeTip..

«EKi »xynabi3, 6ip Tinek» agici apkplabl TonTap 6ipiH - 6ipi 6baFanangbl.
age not foutld or type unknown

BenceHpai okpITy: « EcenTe »aHe AypbIC xayabblH Tan» (1) KanbinTacTbipyLubl
bafanay. 1157+143= 2400+500=
1690-370= 2440-440=
(4+25)+(35+6)=
(25+14)-(5+16)=
TakTadaH pypbIC XayabblH KepceTisiefi oKyLbbIp XynTa b6ipiH-6ipi
b6aFanangsbl..
(Bip pypebIic xayanka 1 ynawn).
11l. CabakTbl 6ekiTy benceHgi oky: lenrennik Tanceipmanap (1) OkynbikneH
XKYMbIC.
OKyLblnap 63 AeHreniepiHe kKapan TanceipMasapabl TaH4an anbin
nanTepnepiHe opbliHAANAbI.
A nenreni Ne779.
OHpAbIK benwekTepai KocbiHAap:
1) 0,07+13,23=
2) 85,07+3,03=
3)6,34+2,54+0,7=
9,02+4,28=
25,6+0,41=
9,2+43,3+1,6=
18,36+7,14=
56+0,37=
0,1+9,9+1,5=
Ne780. EH, TMiMAi TocinMeH ecenTeHaep:
1) (4+1,8)+2,2= 2)0,3+(1,74+2,5)=
1,6+(5+3,4)= (3,8+6)+4,2=
(2,41+13)+4,59=
12,5+(8+3,75)=
Ne786. OpHeKTi biKlWlaMaaHaap:
1) 0,3x+1,6x - 0,5x=
2) 9,25y-2,3y+7,05y=
3) 3,46x+9,17x-2,63x=
4) 4,82y-1,9y+3,08y=
B neHreni Ne793.
Ne798. TynKiHiH XblngamablFbl KOSHHbIH, XblngaMmablFblHaH 6,7 M/M KeM.

C peHreni

Ne807. Yw »xawikTe anma 6ap. bipiHwi »Kawikke Tafbl 3,6 Kr afiMaHbl CanfaHga,

oHpafbl anMa 9,5 kr 6onabl. EKiHLWI XX3LWIiKTeH yLWiHLWi xawike 2,5 Kr asiMaHbl
CanbiM, YWiHWI XaWikTeH 1,75 Kr afiMaHbl CaTKaHA4a, YL X3LWiKTeri aIMaHblH,

Ppaicrichitina KaHwa

alhiMaaaH 6onabl?

PecypcTtap

4 cnang

5-6cnang

KybuK, Typhi- TYCTi KaFa3gaH
»acanfaH benrinep.
bafanay napakLwacsol

Cypak >Ka3blFaH KOHBepT 5-
CbIHbIMTbIH, MaTeMaTHKa
OKYJbIFbI,

2- 6enim YnecTipMme Kafasgap
5 - CbIHbINTbIH, MaTEMaTKKa

OKY bl bl

YnecTipmeni kafaznap



CabakkeseHaepi >XocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

CabaKTbIH COHbI YnecTipmeni kafaznap
(25-35MUHYT) IV.CabaKTbl KOpbITbIHALINAY. MaTeMaTUKanbiK AUKTaHaT

1.beniHainepai oHAbIK 6enwek TypiHOe Ka3blHa4ap:

27 :10

81:100

319:100

2 . EcenTeHgep.

1) 2,83+15,2 ;

2) 45,6+7,35 ;

6. OHAbIK BenwekTepai CanbiCTbIPbIM, TUICIHWE «>», «>» , «>» benrinepimeH

»KasblHAap:

a) 9,86 _ 9,09;

9)8,71 __ 8,9;

6)0,3__ 0,30

KanbinTacTeipywsl 6aFanay. ypbiC )xayan TaTaTbinbin 6epineni. OKyLwbinap

»xynTa 6ipiH-6ipi 6aFananabl. (bip oypbIC Xayanka 2 ynan).

Ynre Tancoipma: Ne810. okynbikTaH 44-6eT.

Pednekcus Pednekcus: «becTik» agici 7 cnang
(35- 40MUHYT) OKyLUblNap Kafas3fa e3 KoJAapblHbIH CayCakTapblH aiHanabipa cbi3aibl.

¢ Op CayCaKTblH - ©3iHiH, OpHbI/Mo3numscel/ 6ap, con 6onbIHWA onNapbIHAbI

»KasblHAap.

* bac 6bapMak - MeH YLWiH MaHbI34bl )XaHE KbiI3blK,

* banaH ynpek - MafaH KublH 6o14bl

¢ OpTaH Tepek - MeH XeTKiNiKTi TyciHbeaim

e LLynaip wyMek - MeHiH, yCbiHbICbIM KillkeHTalh 6e6eK -MeHiH KeHiN Kynim



